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1 – No aquário do senhor Chumbinho havia 98 peixes. No fim de semana, o 
senhor Chumbinho acrescentou 118 peixes de uma espécie e 94 de 
outra espécie. Quantos peixes ficaram, ao todo, no aquário?

2 – A escola N.º 5 de Faro é frequentada por 245 alunos e a escola da Lejana
por 382. No início do ano letivo os alunos das duas escolas reuniram-se no
pavilhão desportivo para a festa de abertura. Sabendo que não faltou
nenhum aluno e que ainda estavam presentes os 25 professores das duas
escolas, quantas pessoas estavam, ao todo, no pavilhão?

3 – A escola básica de Alto Rodes tem 430 alunos e a escola básica do Carmo
tem menos 73 alunos. Quantos alunos há na escola básica do Carmo?
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